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Магистърската  програма  по  Интегративна  биоетика  е  първата  програма  у  нас,  която  предлага 

теоретична подготовка и практическо обучение в интердисциплинарното поле на биоетиката. Програмата 
цели  разгръщане  на  интегративен  подход  към  проблемите  на  биоетиката  и  отговаря  на  нарасналата 
потребност  от  етическа  експертиза  на  различни  нива:  лечебни  заведения,  държавни  институции, 
неправителствени  организации.  Магистърската  програма  се  реализира  съвместно  с  преподаватели  от 
Биологически  и  Богословски  факултет  на  СУ  “Св.  Климент  Охридски”  и  изявени  изследователи  в 
областта от други научни институции у нас.

Програмата  е  отворена  за  бакалаври  по  философия,  социология,  политология,  културология, 
психология, биология, медицина, социални дейности, право, теология, които имат интерес към етическите 
проблеми,  свързани  с  развитието  на  биологическите  науки  и  медицината,  медицинската  практика  и 
изследвания, както и към социалните и политически измерения на проблемите. 

Условия за прием:

I. Приемът на кандидатите за платена форма на обучение се осъществява въз основа на успеха от 
дипломата им за завършена степен на висше образование (бакалавър или магистър) при условие, че този 
успех е не по-нисък от добър 4.00 и в зависимост от утвърдените места за прием. 

II. За кандидатстващите за прием в субсидираните от държавата места условията са:

1. Приемът в програмата е за специалисти с бакалавърска или магистърска степен;

2.       Среден успех от семестриалните изпити над добър 4.00;

3.      Събеседване  с  подалите  документи  кандидати  с  нарочна  комисия.  Събеседването  цели 
преценка на мотивацията на кандидатите,  очакванията и културното им ниво, както и на интересите и 
идеите им за собствен изследователски проект. 

Балът за класиране в програмата се образува от средноаритметичната оценка от семестриалните и 
държавните изпити и оценката от събеседването.   


